



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS  
EDITAL 052/2018  
RETIFICAÇÃO 02**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino, torna pública a retificação do Edital 052/2018.

**Processo Seletivo Simplificado para contratação de externo para atuar como Profissional Educacional Especializado nos campi do IFSULDEMINAS**

Onde se lê:

8.6 Os candidatos selecionados se comprometem, SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO, a participar e integralizar as atividades da capacitação que serão oferecidas pelo IFSULDEMINAS e realizadas em 11/04/2018 a partir das 15h00, na sala de reuniões da Reitoria do IFSULDEMINAS.

Leia-se:

8.6 Os candidatos selecionados se comprometem, SOB PENA DE DESCLASSIFICAÇÃO, a participar e integralizar as atividades da capacitação que serão oferecidas pelo IFSULDEMINAS e **realizadas em data oportuna, que será agendada, mediante convocação dos contratados pela Instituição**, na sala de reuniões da Reitoria do IFSULDEMINAS.

Pouso Alegre, 10 de abril de 2018